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Német orientáció?
Egy vezető genfi újság, mely 

állandóan figyelemmel kíséri az 
utrőpai viszonyok a’aku ávát, most 
tgy nagy fontosságú kérdéssel fog­
lakozik: Magyarországgal s a 
magyar nemzet létérdekeivel, Kö­
zépéül pa vajúdni kezdő újjászü­
letése kapcsán.

A szülési fájdalmak időszerint 
1 vén Ausztriát környékezik, mely 
1Ü20. cta világra készül hozni 
régi szerelmi zálogát, azt a közjogi 
gondolatot, hogy Ausztria olvad­
jon egybe szőröstől - köröstől 
(amennyije a saint germain i béke 
után még Mjta marad') a német 
birodalomba.

A genfi lap hidegen veti latra 
ezt a problémát s megvalósulása 
elé r.agy szkepticizmussal néz ama 
súlyos akadtlyok láttára, amikbe 
az oszták aspiráció, nemcsak 
francia féltékeny-sár;, hanem a vele 
járó uj háborús veszedelmek fé­
lelme következtében, a nagy és 
kisantant egész vonalán beleüt­
közhet most.

Hogy bíráló c'kkérek még na­
gyobb nyomatékot adjon, fölveti 
azt a fogas kérdést is, hogy mi 
lesz akkor Csonkamagyarország- 
gal, ha nyugati szomszédja, a 
maradék Ausztria a német biro­
dalom karjai közé vetné magát. 
Valószínűnek véli a Journal de 
Génévé, hogy az esetben, ha a 
nemzetközi hatalmak bele enged­
nék Ausztriát a nagy német unióba, 
Magyarország is rákényszerülne 
az osztrák pé'da követésére, ha 
csak nem kap területi engedményt 
évezredes történeti halárain belül, 
a trianoni béke alapos revíziójával.

Elismerhetjük, hogy ez a lap­
vélemény közel jár a magyar fel­
fogáshoz, úgy okvetésben, mint 
végső konklúziójában.

A magyar nemzettől ma távol 
All a szándék és hajlandó íc„

hogy a német biroda'omtr.a' köz­
jogi kapcsolatba lép t n fiára ily 
sok gyakorlati érdek szólhat is 
mellette s a földrajzi helyzet, a 
honvédelmi szempontok á-mennyi 
okkal tédulha nak is e gondolat 
mellé, a németekkel ve ló kuliura 
hs hagyományos érzületű össze­
függésünk dacára el sem tudnánk 
képzelni olyan Magyarországot, 
mely rémet hátvéd biztosi ása 
kedvéért föladja közjogi önállósá­
gát, sőt belpolitikai függetlenséget 
is. De nem kevésbé bizonyos, f ogy 
megcsonkított hazánk védhetetlen 
mai határa közt, körülvéve min­
denre ől ellenséges, hóditó s:án-
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dákkal eltelt szomszédállamok gyű 
rüjétöi, nem éreztiJijüK magunkat 
biztonságban, bárhogy garantálta 
is a mostani statusquít nekünk a 
nagyba almák ezid aszerint működő 
konca tje, Az ily koncertek bőm- 
ladékonyak. Ha tehát Ausztria 
beolvadása Németországba akuttá 
várnék, aktuálisnak tekintjük ak­
kor a trianoni béke revíziójának 
ügyet is, hogy történeti határain­
kat vis zaszerezhessük, mert azok 
a mi eleiünk és jövőnk bázisai, 
amik b-'vaitak egy évezreden á! 
a múltban s be fognak bizonyára 
v, lni a jövőben is.

Decembarrü fedél alá kerülnek a máv. kislakások.
thron éiiületet emeltet Bajin a fi! ív. 12 lakással. — Tata­
rozzák a vasútállomás épületét — a pécsi lizletvezetöoég 

lakásépítő akci'ja.
Már régebben említettük lapunk 

ban, hogy a pécsi üzletvezetóség 
területén, tehát Baján is állami
lakásokat fog a Máv tpiitetní.

A pécsi üzletvezetőség vezetőjé­
nek bajai látogatásával kapcsola­
tosan sikerüli pontos információ 
kát szereznünk ez emelendő bajai 
Máv. kislakásokat illetőleg.

Ezeknek a tisztviselő lakások­
nak Építésére a kiírás már meg­
történt. Az fjánlatoka". október hó 
17 én vizsgálják meg <s döntenek 
az építés felöl. Az építkezési mun- 
ká'a.okat a lehető leggyorsibban 
eszközlik. hogy a lakásokat minél 
előbb lakhatókká legyenek.

Baján egyenlőre két épületet 
fognak létesíteni, 8 modernü, be­
rendezett lakással, kertiéi és meg 
felelő mellékhelyiségekkel. Az épít­
kezés körülbelül 100 ezer arany­
koronát emészt fel s ha a költse 
gek engedik a kettőn kívül még 
egy h. rma Hk ioüieW isiméinek 
szintén négy lakással. Tehát a 
báron épületet összesen 12 lak- 
helyi éggel.

Az épületeknek ez év december 
31 ig feltétlenül fedél alá kell ke­
rülniük, hogy jó'ö évi, azaz 1926,

mi jut e'sején már használhatókká 
váhana -.

A munkálatokhoz lehetőleg baji i 
iparosokat szándékoznak alkal­
mazni. Ugyanezen idő alatt az 
állomást is tatarozni fogják. A 
mellette fekvő nádfedeles jégver­
met teljesen lebontják és elíávc- 
litják, területét azuttal egymagas- 
ságúvá egyenlítik. A felvételi épü­
lettel szemben levő kocsiszekro- 
n; eket lebontják s egy újonnan 
létesülő épület fog kezelő heiy 
gj anánt szolgálni.

Ha a vllanyvilágítás aktuális 
lesz, azt az állomásra is felt-.te­
nd! kiterjesz ik, hogy a rossz hi 
ányos világítással járó kellemeN 
lenségektől megkíméljék az utazó 
közönséget.

A terv szerint Baján kívül Szek­
szárdim, Csurgón, Enyingen, Sár 
bogaidon fog a Máv. tisztviselő 
lakásokat építtetni. Baja városa e 
cílra a szerb temető mögötti terü­
letet fogja átengedélyezni.

BRrmm’ci órák. arany és ezüst
tárgyak olcsóságáról, szépségéről 
győződjön meg saját szemével 
BACSÁNYI órás, ékszerész kira­
katában levő tárgyak á airól. Ne 
üljön föl megtévesztő hír letéteknek

A magyar asszony.
A magyar asszony a magyar 

iővcnuo biztosítója. A magyar 
anyak nevel k azt a nemzedékei, 
me.ynek egyedüli szent hivatasa 
v.íízaízerezni ősi határainkat. A 
magyar hitves buzdítja, le.kesiti 
t-s tan ogntja a megtört hitü, csüg­
gedi erejű férfit, epat, hogy újra 
eledt reménnyel folytassa a küz­
delmet a létért, a családért és a 
hazaért. \ rnngy ar asszony szivé­
ben éngol az emberbarát! érzés 
es fajtze etei szentelt tüze. Benne 
ölt testet az eszmény, ő világit 
nemes gondolkodásával, gyöngéd 
lelkiségével a s omoru társadalmi 
sötétségben. A magyar asszony a 
szépnek és jónak élő példája, a 
kétkedésben az öntudatos hit fák­
lyavivője, a bánatosak vigasztaló 
szelleme,

A magyar asszony legyen tehát 
ma az apostoli reformátor, aki 
megteremti az egyetértést, munka­
kedvet, ön'elüldöző hazaszeretet 
és törhetet en akara.ot a magyar 
társadalom san, hogy a testvériéi- 
kék millió összhangba olvadva 
megvalósu jón a nemzet lelki integ­
ritása, mert ez biztosítja ts hoz­
hatja meg a területi egységet, 
minden m gyár szív égető vágyá­
nak teljes iiését.

Melyik fiú nem gondol megha- 
tottan az édesanya tanítására, intő, 
szerető szavaira ? Minden tettében 
egész életén át meglátszik az 
anyai nevelés hatása, A gyengéd 
női szív akarata szikiákat dönthet, 
ha tiszta érzés, magasztos szere­
tet irány ítja azt. A magyar asszo­
nyok, lányok a történelembe is 
beleírták a nevüket, arany betűk­
kel. Nencsak neveltek a hazának, 
nemcsak férjeiket, fiaikat küldöt­
tek a vérmezőre, de maguk is 
szivük drága vérét vitték oda ál­
dozatul a haza oltárára, ha szük­
ség vo.t rá.

A mai anyák, mai magyar lá­
nyok nem lehetnek méltatlanok 
dicső elődeikhez. Ma igazán szük­
sége van rájuk is a hazának. A 
zászló ki:ontottan várja őket. 
Tormay C.cilia tarija azt kezében, 
ajkán messze cseng az ige, mely 
szent parancsként zúgjon minden 
magyar szívbe.

Magyar esszonyok! Magyar 16 
nyok zászló a la 1 A haza, a jővő 
tő etek függ. Birinyt Jóasef.

Tartós! Elegáns!
ft jé

Kényelmes viselet!
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LÁZÁR SÁMUEL VÖSÖSMflRTV-UCCfl a. (Központival szembenr
OPTIKA

szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus |
lencsékkel. Receptmunkák s [
Javítások gyorsan, pontosan s íj
:—: olcsón készülnek. ;—:

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footbaJIok, football cipők, vívó- 

j felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfeiszerelósek stb. A 
világhírű Liga Serum készít iné 
nyék délmagyarországi egyed- 
:—: árusítása :—:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

8 alkatrészek, villamossági anya. 
gok, erős és gyengeáramú sze. 
relések legolcsóbb napi áron

Betegápolás cikkek, gnmmiárak, kötszerek, „ Tetra Hygienikas babikelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték otáa késíflh*

A bajai ifjúság szerenádja 
Gróf Zichy Gyu'a ersek ; 

tisztelőiére.
Gróf Z'chy Gyula kalocsai ér- ! 

sek tiszteletére adandó szerenád j 
ma, szombaton este 8 órakor j 
kezdőd k. Eber Sándor festőmü j 
vész a bajai Urak Kongregáció- I 
jának elnöke, a bajai katolikus 
társadalom nevében mond üdvözlő 
beszédet. Az érsek, mint már 
megírtuk délben érkéz k. Délután 
részt vesz a belvárosi templom 
ban a rózsafüzér ájtalosságon.

Bács-3odrog varmegye őszi 
közgyűlése.

Bács-Bodrog vármegye törvény- 
hatósági bizottsága október hó 
10-én tartja rendes őszi közgyű­
lését a vármegyei Petőfi székház 
Üléstermében. A közgyűlés napi­
rendjének 207 pontja van.

Szüneteléshez
kisebb nagyobb kádak valamint 
boroshordók eladók. — Ugyanitt 
13 fokos óbor 12 000 koronáért 
kisebb hordótételekben kapható

ÖZY. Schleicher Antalné Árpád-n. 7.

Szedlacsek Istváiné pénteken
délután Mészáros Lízár-u:ca 8. 
szám a att; lakos öngyilkossági 
szándékkal felakasztotta magát és 
meghalt.

A ,Turul*-isták vasárnap, ok­
tóber 4-én Srekszárdon mérkőz 
nek a Szekszárdi Turul ial. Mint­
egy százan kisérik el a bajai 
fiukat.

MANSz. közg/ülós lesz október 
II Ón. A Magyar Asszonyok Nem­
zeti Szövetségének bajai csoportja 
f. hó 11-én, vasárnap d. u. 4 óra­
kor a városháza nagytermében 
rendes évi közgyűlést tart. A köz­
gyűlés tárgya elnök és tisztikar 
megválasztása. Minden magyar 
asszony, leány ott legyen !

A Turul vivótanfolyama. A Bajai 
Turul Szórt Egyesület vivószak- 
osztálya kedden tartja tanfolyam 
megnyitó értekezletét este fél 6 , 

I órakor a polgári iskola tornatér- ; 
! miben. Az. értekezleten minden ! 
I haladó és kezdő vívó jelenjen meg. 1 

A kommunisták ügyét a politi- I 
kai osztályon befejeznék és ma ] 
áttették a bűnügyi o ztá'yra. Ma j 
szombaton hi detik ki előttük a I 
letartóztatást. |

— Egy impozáns 60 lóerős Fiát 
autó látható napok óta Budapest 
uccáin, magára vonva a nagy- 
közönség érdeklődését. Ez a gyö­
nyörű autó a Nyukosz sorsjáték 
főnyereménye. De a többi nyere 
menyek is egyedül állóak, mert a 
második nyeremény egy 4 üléses 
Fiát sportautó, továbbá egy 2 
szobás újonnan berendezett lak s, j 
öt motorkerékpár, három női 
bunda, öt női kelengye, 2 zon­
gora és még 10—20 különféle 
nyeremény — szenzáció erejével 
hatnak, amely főleg abban nyil­
vánul, hogy sorsjegyek már 
csak korlátolt mennyiségben kap­
hatók.

Ültessünk gyümölcsfát! Ungh
váry József faiskolájának (Cegléd) 
árjegyzéke megjelent. Levelező­
lapra ingyen. Budapes i irodáj* 
VI., Andrássy ut 56.

Különbejáratu, e'egámao

bútorozott szobát
keresek 15-ére. 

Ajánlatok dr. Mojzes János 
Hercegszántó címre küldendők.

Jókai sorsjáték!
Huzísa már 7-én, szerdán este 
6 órakor a Petőfi-házban. Sors­
jegyek az eláru utóknál ,u,g 
kaphatók. Intéz ség : Budapest, 
VI, Teréz-krt 27 Tel- 169-5«.

SZOLID

DÁVID JAKAB FIA cég
szabó műhelyében készült ruhákat a szoliditas és elegancia jt llemzt, 
mert ott a formát, a kivitelt s a kiálhtas legapróbb részletét a mai 
divat szerint állapítják meg. — Szövetei fazontartók, mert legfinomabb 

apjuhól szövöttek. — Ez te zi ért .-késsé e műhely készítményeit a 
ez emeli c cég rangját es hírnevét minden más szabómüheiy fölé.

Előnyös arak! "~Sto8 $íi88E" Előnyös árak!

Az egyesség.
Irta : Gárdonyi I’cicnc. (16) 

V.
A magyar nyomor mint egy 

rémületespelip s:ivta rámagát meg- 
számlálhatatían karjaival akkor a 
magyar életre. A közelmúlt rette 
géseitól fagyott vére engedni kez­
dett már, de mintha ez a rettegés 
mégis csak élete mélyére szállt 
volna és onnan dobott volna fel 
megdöbbenéseket a vajúdó riadá- 
sos napokon.

Fodor Antal Budapestre jött fel 
Aradról. Ferkét pár sorban érte­
sítette jöveteléről. Találkoztak 
Zsiga nagyszüleinél. Örökké em­
lékezetes maradt Ferkének ez a 
találkozás. Üzöttséget hozott a 
román szálta vidékről és mintha 
Jelkében ott sajgott volna az el 
szakított Arad vidék minden sebe. 
Nem tehetett egyebet magyar ke­
nyér után nézni jött át. — Ezen 
* találkozáson teljesítette megker­
getett Ferke élete legtragikusabb 
missióját. Zsigáról érdeklődött az 
apa.

— Mondj néhány szót róla 
«C8éml — esett ki belőle ez a 
pár szó szintén rajtaütésszerűen 
Ferke kimóletességére.

Mert éjszakáinak, nappalai min* 
den órájának visszajáró kísérlete

volt Zsigájának eltemetett alakja.
A lihegő napok hajrájában folyton 
rágondolt, álmaiban meg a hősök 
hősének látta vesztett szép fiát. 
És Feike beszélt neki. Minden 
szava a leggondosabb kímélet, a 
vesztett bajiéra iránti bensőséges 
kegyelet volt. Antal bácsi Zsiga 
egyik nagyanyai szeretet őrzötte 
emléktárgyát 'átta meg a szalon 
egyik sarkában ; egy hucuj nép­
művészeti remek volt. A bukovi­
nai harctérről küldte haza még.
A megtört ember nagy zokogásba 
csuklóit, megremegtető nagy férfi 
sírással hajtotta fejét az asztalra.

Ferke szólni akart, de nem 
merte illetni szegény öreg fájdal­
mát még egy vigasztaló szóval 
sem. A mély fájdalomnak, bánat- i 
nak örvénylése szédít és Ferke j 
ott állott ennek a szédületes ör- ! 
vénynek a szélén nagy emberi j 
szánalommá némulva. Gyengéd | 
vigasztaló szavak lepték el az aj- j 
kát, midőn az ő szomorúságával í 
ezt a bánattengert illetni merte ! 
később. Mesélt neki szakadozol- I 
tan, lesve az apai szemen min- \ 
den átvonuló árnyat. Majd haté- j 
rozottsággal állott a lelke legrej- í 
tettebbjével elő:

— Antal bátyám én a lányit 
akarom, Violát! — és nagy val­
lomást tett a lassan magához tért

öregnek. — Életem célja volt min­
dig ; derűs napjain aranyos egü 
hajnala, üzöttségemtől men ő fá- 
rosz. — Ha Viola nincs én el­
vesztem. — Most itt vagyok ké­
rem Zsiga bugát szent fogadko­
zással. — Tudom érzem, hogy az 
enyém, hisz én a rózsáját, a tűz­
piros dobromoutzi rózsáját vissza 
hoztam.

Fodor Antal megcsókolta Fer­
két. — Még ott a helyszínen 
megirt Aradra Violának mindent, 
remegő boldogsággal. Két napig 
volt Fodor Antallal együtt Ferke. 
Csütörtök esti vonattal utazott, 
Ferke kikisérte a Nyugatira. Antal 
bácsi búcsúja volt:

— Fiam, elvárunk Aradra mi­
nél előbb 1 Violának mindent el­
mondok.

*

Egy átrajzolt éjszaka fáradt reg­
gelén kopogásra ébredt Ferke a 
Gát-utcai mocsoktalan nyomorú­
sága tanyáján. Egy hadifogoly lé­
pett be a szobábe. Ferke meg­
döbbent. Egy tipikus szibériai arc 
volt. Szemei köré, melyben egy 
megraboit élet sirt, mély árnyékos 
redőket szántottak a nagypróbás 
évek. Ro.igyolódott voit ruhája. A 
tipikus kenyérzsák ott lógott az 
oldalán. Az aradi templom krisz­
tusára fiának volt ez is mása.

Színié remüledel ismert ra paj­
tására, a székely Mihály Gful.ira, 
Bajtársi«s szeretettel fogadta a 
még nála is jobban megkésett fiút

Jun Uíban indultunk, Amerikán 
keresztül jöttünk, kozákok kezei- 
voitam utoljára. Egy fiatal lány 
nyomta kezembe a kikötőben. 
Neked szól: Kapott a levél után 
Ferke. A kis Natasa rábibelődee 
minden magyar tudását a levét 
magyar címzésére. Amint a gyön­
gyöző belüket nézte Ferke, látta 
a lányka remegő kezeit, szelíd 
ragyogasu barna szemeit, puha 
selyem haját szélt!: I kuszában 
ott a szirtfokon, a vr.drózsalugas- 
ban, honnan ez a ketsegbeesés 
szólt hozzá.

És olvasta a kv.let . . . Ba- 
tyuskám 1 Minden reggel künn 
vagyok virágainknál, ők vigasz' 
tálcák engem. Meg a harsogd 
szavú tenger. A felém törő hullá­
mok üzeneted hozzák. Bátyusként 
igen az ígéreted és én olyan szo­
morú fájdalmas boldogsággal hal- 
gatom felzugó elhaló meséjüket. 
Ferke, apuska Sramjanovhoz ment, 
mi van vele nem tudjuk. Nem 
bírta ki tovább 1 ellenforradalmár 
lett. Nagyon egyedül vagyunk- 
Fényképedet őrizzük. Ugye bar 
tyuskám vigyárol ránk onnan. - - 
a megváltás országából. Úgy*" 
vezted mindig hazádat e.őttem. I 

(Folyt, köv.)
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Rendszeresítik Bács-Bodrog vármegyében 
a Levente football-bajnokságokat.

Csak egy fordulós lesz a Levente bajnokság.

A vármegyei testnevelési félti- 
avelóség » tömegsport nevelése, 
fejlesztése céljából a levente lab­
darugó bajnokságok rendszeresi- 
té3ét határozta el. És itt hangsu- 
lyozzuk azt, hogy a levente kép- 
zéa vezetősége nem azt akarja el­
emi, hogy az egyes levente egye- 
sületek ne csak a 11 játékost 
képezzék, hanem tényleg vala- 
mennyi, azaz minél több levente 
űzhesse a labdarugó sportot. Tö­
megsportul óhajtja alkalmazni 
akkor, amidőn bevezeti.

A bejiokságok megrendezése 
szempontjából a vármegye négy 
alosztályra fog tagozódni és pe­
dig :

1, alosztály: Vaskút, Gara, Bát- 
monostor, Dávod, Hercegszántó, 
Ciátaíja.

2. alosztály: Csávoly, Felső- 
szentiván, Rém, Borota, Mátéielke, 
Tataháza.

3, alosztály : Bácsalmás, Bács- 
bokod, Bácsborsód, Katymár, Ma­
daras, Kunbaja, Csikéria.

4. alosztály : Jánoshalma, Mély­
kút, Kisszállás, Tompa, Kelebia.

A bajnokság egy fordulós, a 
versenyek ideje az ősz és a ta­
vasz. A versenyeket pontozási 
rendszer alapján vezetik. Győzelem 
2 pont, eldöntetlen 1 pont, vere­
ség 0 pont. Az alosztályokon be­
lül körmérkőzéseket tartanak egy­
mással az egyesületek, azaz mind­
egyik játszik mindegyikkel. Az 
alosztály bajnokok azután kiesési 
rendszer alapján egymással mér­
kőznek, a két győztes csapat 
döntő mérkőzését Baján játsza le

{divat és gyászfátylak) §

férfi kalapok, | 
leányka kalapok, | 

harisnyák, keztyük, | 
ingek, nyakkendők, | 

esernyők |
i WMtijlatit j
BRUSZT LAJOS|

divatüzletében. |
TELEFON: 242. 1

a tavaszi levente versenyen. He a 
döntő mérkőzés eldöntetlenül vég- 
ződne, úgy két héten belül meg­
állapítandó határidőben a mérkőző 
felek egyikének a pályáján újra 
lejátszandó a mérkőzés.

A döntőben győztesen kikerült 
csapat a vármegye az évi foot­
ball bajnok csapata, védője a 
Fullér István vándordíjnak. Há­
romszori győzelem után végleg az 
egyesület tulajdonába megy a 
szobor.

A mérkőzéseket némi eltéréssel 
az ML.Sz. szabályai szerint bo­
nyolítják le. Ezen kivételek a kö­
vetkezők :

1. A kapuk nem látandók el 
feltétlenül hálóval.

2. A játszóterek nagysága, ha 
eltérés volna, nem vehető sza­
bályellenesnek.

3. Bíráskodásra nemcsak vizs­
gázott biró, hanem erre kijelölt 
és „Igazolvánnyal“ ellátott egyé­
nek is jogosultak.

A football kapuknak szabályos 
méretekkel való felállítását és a 
pálya kimeszelését azonban szigo­
rúan megkövetelik. A kapuk szé­
lessége 730 cm., magassága pedig 
240 cm.

A versenyeken kizárólag 1004. 
és ennél későbbi években szüle 
tett igazolvánnyal ellátott leventék 
vehetnek részt. A jövő évben és 
az azutáni években az 1904. év­
ben született egyének, akik akkor 
már nem lever.te kötelesek, mint 
önként működő tagok, részt ve­
hetnek a bajnokságokban. A játé­
kosok a verseny előtt a biró által 
igazoltatnak és a játékra nem jo­
gosult egyéneket a pálya elha­
gyására felszólítja és az érdekelt 
egyesület oktatóját erről értesíti, 
aki a játékost egy másikkal pó­
tolhatja. Ha valamely egyesületről 
kitudódik, hogy a versenyen a

játszásra jogosulatlan egyéneket 
szerepeltetett, 2 pont levonásával 
lesz büntetve. A már megkezdő­
dött játék folyamén a játékosok 
mással fel nem cserélhetők.

A versenyre való benetveéti ha­
táridő október 10, a következő 
években szeptember 1, Az ezen 
határidőn túl beérkező nevezések 
figyelembe nem vétetnek. A be­
nevezések Boy Ferenc előadó, 
járási testnevelési vezetőhöz, ter- 
jesztendők fel. A benevezések ki­
érkezése után a mérkőzések he­
lyének és idejének megállapítása 
innen történik, amiről az egyesü­
letek idejében értesittetnek. A mér­
kőzések fele részben idegen pá­
lyán bonyolittatnak le. A versenyt 
az egyesületek a kitűzött nap 
olyan szakában válasszák meg, 
hogy a verseny megrendezése által 
a levente foglalkozás meg ne rö- 
viditessék, s a levente foglalko­
zást teljes mértékben meg kell 
tartani. Ha az egyesület más köz­
ségekben játsza le mérkőzését, 
amennyiben ezen idő össze esik 
a levente foglalkozással, több mint 
1 oktató és 11 levente nem ma­
radhat távol a foglalkozástól.

Utazási költségekről és élelme­
zésről minden egyesület maga 
tartozik gondoskodni.

A mérkőzések, a kijelölt időben 
és helyen feltétlenül megtartandók, 
kivételt képez: 1. ha mindkét fél 
megegyezik abban, hogy a mér­
kőzés helyét, illetőleg idejét, meg­
változtatják, ezen körülményről a 
kijelölt bírót és a testnevelési ve­
zetőt értesíteni kell, 2. ha a biró 
a pályát nem találja alkalmasnak 
a verseny lejátszására, ebben az 
esetben a verseny napja újólag 
állapittatik meg.

Miután a versenyek levezetésére 
elegendő vizsgázott biró nem áll 
rendelkezésre, kiválaszthatók a 
vármegyében lakó oly egyének, 
akik önként jelentkeznek a bírás­
kodásra, a verseny szabályokat 
ismerik és kötelezik magukat a 
bíráskodással járó összes teendők 
lelkiismeretes elvégzésére.

Itt említjük meg ezt is, hogy 
Fullér István, bejei sportírukeres- 
kedő a vármegye legjobb footbetf 
csapatinek egy igen szép kiállí­
tású, football alakot ábrázott 
ezüst szobrot ajánlott fel vándoc- 
dijjul, amelyet minden évben s 
bajnok csapat véd.

hírek.

BERMALAS
ajándékai BACSÁNYi órás-ékszerésznél szerezhetők be legolcsóbban.

REKLÁMÁRAK:
ARANY gyűrű - 80.1 00 K-tól

„ függő — 00.000 ,,
kai'cantt eaügGvel 100.000 „

„ nyaklánc 140.000 „
karóra — 490.000 „

EZÜST gyiirü — 20.000 K-tól
,, nyaklánc ostigövel 30.000 ,,
„ karcsatt — 30.000 „
,, olvasó tokban 100.000 ,,
„ karóra — 200.000 „

FIUKNAK óra lánccal 120.000 koronától.
Azonkívül több olcsó alkalmi ajándék tárgy.

— A bácsbokodi leventék szü­
reti mulatsága. A „Bácsbokodi 
Levente Egyesület* Dr. Srabov- 
lyevits Dusán m. kir. kormány- 
főtanácsos alispán és vitéz Ziák- 
mándy Miksa főtanácsnok, vitézi 
székkapitánv védnö'- ségc alatt 
1925. évi oxtóber 4 én az ipar­
testület összes termeiben randi­
zendő nagy szüreti mulatságot 
rendez. A mulatság műsora: Dét- 
u‘án a lovas bandérium kivonu­
lása. A lopás kihirdetése. (Lopni 
szabad, fizetni muszáj) Világposts. 
Amerikai árverés. Székely lakó- 
kcdalom. Konfetti és szerpentin 
csata. Tánc reggelig. Belépődíjak, 
személyenkint 10 000 korona. — 
Tiszta jövedelem az egyesület 
sport felszerelésének gyarapítás ára 
fog fordittatni. Tekintettel a jóté­
kony célra felülfizetések köszö­
nettel fogidtatnak és hirlapüag 
nyugtáziatnak. Kezdete este 7 
órakor. Re-’dszőbizottság elnöke 
P.ílich Antal vezetőjegvző. Főren­
dező H mgya Pál. Rendezőség: 
Keszeits Orbán M hály, Srelszler 
András, Klocker Ferenc, Tokody 
Sándor I., Tokody Sándor IL„ 
Fábik G ula, Wagner Antal, Ma- 
muzsits Sándor, Feld János, S:hna- 
denberger Ferenc, Tokody Antal, 
Rudas Peren:. Koósz Antal biró, 
Percinger József esküdt, Fábit 
József esküdt, Tokody Antal kis- 
biró, Patccskay Lőrinc pénztár­
nok, Szuyer Mátyás ellenőr. Csősz­
legények : Pencinger János. Kreiaz 
József, Vöő Károly, Klocker Fe­
renc, Würst Márton, Schweipert 
Ferenc, Geiringer János, Müller 
István, Albert István, Schnaden- 
berger János, Fleischmann Sebes­
tyén. Csőszleányok: Wittner Te- 
ruska, Hideg Katica, Meizl Katice,, 
Wittner Anna Mária, Koósz Er­
zsiké, Merkler Katalin, Morvái 
Teréz, Kiing Teréz, Tresz Erzsé- 
bet, Wö'fl Julianna, Fekete Katiéi. 
Postások: Sétáló Ferenc, Patocs- 
kai Mártika.

x Poloskát, svábot, molyt kiirtani
házilag csakis a Lőchrer Cimexin- 
nel lehet, mert nem csak az élő 
rovarokat, de azok petéit is nyom­
ban elpusztítja. Főlerakat: Szenes 
Imre Apolló-illatszertár, Baja Uránia 
mozgó mellett.
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P: i

Ili

met

.JiÄ

Sírkeresztek, sirkeritések, szobrok és mindennemű kőfaragó 
legizlésesebb kivitelben ésanr<rpE>l/1t1ű|TC I ITÍJ f) legjutanyosabb árban készít r fa « i o j c, n u
Temető munkák és sírkő újításokat a legjutanyosabb árak mellett
MT Elismerd oklevéllel kitüntetve.

és szobrász munkákat a
kőfaragó mester. — Síremlék és 

márványipar telepe 
BAJA, CIBFÜSZ FŰBEN C-U. 1.
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— .Nyukosz sorsjáték.“ A nyug. 
díjas Katonatisztek Országos Sző 
vetkezett jótékony célú torsjátéka 
József kir. herceg védnöksége alatt 
Nyeremény tárgyak: 1 hat hen. 
geres 60 lóerős csukott Fiáth ko­
csi, egy 2/ lóerős nyitott Fiath 
kocsi, 1 két szobából és kony­
hából álló beköltőzhe.ő és s fővá­
rosban fekvő lakás, ebédlő és hálé, 
továbbá kony habutorokkal beren­
dezve, ő uj motorkerékpár, 3 női 
bunda nemes szőrméből, 2 uj 
zongora, 5 teljes női kelengye, 
10 komplett férfi öltözet, (kalap, 
lélikabát, egy öltözet ruha, cipő 
mérték szerint), 10 uj kerékpár, 
5 rádió felszerelés, 10C0 különféle 
kisebb nyeremény. Egy sorsjegy 
ára 10.000 K. A húzás napja 
október 31.

— Magyar Távirati iroda r. t.
nyugdíjintézete által kibocsátott 
nyeremény sorsjegyek igen nagy 
keresetnek örvendenek miírt is 
közérdeket kívánunk szolgálni 
azzal ha felhívjuk szives olvasóink 
figyelmét arra, hogy azok a Koch 
trafikban kaphatók. Kapható azon­
kívül a MTI. kirendeltségénél Mé­
száros Lázár utca 1. A nyeremény 
tárgyakról a legközelebbi számum­
ban adunk részletes tudósítást.

MEZŐGAZDASÁG.
Olcsó hitel a mezőgazdáknak.

Értekezlet volt a pénzügyminisz. 
teriumban Búd János pénzügymi­
niszter elnöklete alatt a mezógaz 
daségi érdekeltségek és a nagyobb 
budapesti pénzintézetek részvéte­
lével a mezőgazdasági L'-.el ügyé 
ben. A pénzügyminiszter közölte 
* megjelentekkel, hogy a külföldi 
kölcsön megszerzése érdekében 
fo'ytatott tárgyalások nem jártak 
még kellő eredménnyel, azonban

Legolcsóbb bérmálási

ajándék

JJvasi créme
üdít,

szépít,
fiatalít.

Csak az JJPOSSÓ-illatszer- 
tárban kapható! (Uránia-mozgó 
melleti) Ügyeljünk a címre !

lényeges közeledés történt a kül­
földi érdekeltségek és a mi állás­
pontunk között.

Azon fontos érdekre való tekin­
tettel, amelyek a mezőgazdaság­
nak a hosszú lejáratú hitellel való 
ellátásihoz fűződnek, a kormány 
elhatározta, hogy nem várja be a 
küifö di kölcsöntárgyatások végle­
ges eredményét, hanem az erre a 
célra rendelkezésre álló, mintegy 
22 millió aranykoronának meg­
felelő összeg felhasználásával már 
most megindítja a pénzintézetek 
utján a hosszú lejáratú mezőgaz­
dasági hiteleket. A kormánynak 
az a cé'ja, hogy a hitelt a gazdák 
részére minél olcsóbbá legye és 
ezen szemponttól vezéreltetve a 
pénzintézetek vezetői is haj'andók- 
nak mutatkoztak a pénzügyminisz­
ter kívánságára a kö ciön közvs- 
ti*ésével kapcsolatos igényeik mér. 
séklé. íré.

A lészletes feltételek megállap"- 
tása most van folyamatban. Annyi 
azonban már most is nyilvánvaló 
hogy a gazdák a hitelt 35 évre 
7 5 százalékos kamatozásra, előre­
láthatólag 86 5 százalékos elszá­
molási árfolyamon fogják kapni

u
!'« 1115
1 i im

Ampetáltaknakmegváltás
b az A.A. Mai'ks-féle amerikai

gummilabfejes müláb
A legtökéletesebbek!

Tőréé kizárva Zattalan pu­
ha 6* kényelmes ;ft.rás IC—

IL 16 é\ i tartóeaág mellett.
E.y< Mngyircreitg egyediül

g-Jbitoja :

I ' \
Hl

SZIKLA C.
orvosi mtiezergyiros

i 1 n , Budai est Vili, Hát óci-at 16
V (Uránia sninház mellett.)

Telefon : Józeef 121—15.
1 Kérjen prospektust.

■ ■mil I I

Fejfájások igen gyakran meg nem felelő 
emésztési zavarokra vezethetők

béimüködésre és 
vissza.

14 kar arany nyaklánc 120.000 K 
» I. „ gyűrű 70.000 „
if it ti függS 65.000 „
» !• „ karóra 450.010 „

Finom ezüst lánc, csiin-
gővel------------------- 24.Í 00 „

Finom ezüst gyűrű — 18.000 „ 
Fiú óra nikkel lánccal 110.000 „

■I ezüst, „ 270.000.,
Karóra szallaggal------  190.000 „

Stb. Stb. Stb.

Gebhardt Dezső
ékszerész és órásnál.

Hunyadi János
természetes keserű víz

mindkettőt megsjünteti.

(-) r Bt A M I A n o '£ « o (.)
_______ Október hó 3-án, szombaton d. u 6, este fél 9 órakor.

CHARLES CHEPLIN ez idei első vigjátéka

6raod Hotel Mücsa. 
Vész bajó.

Burleszk 
5, fe. vonásban.

Emberek és elemek harca 7 felv 
Főszerepben: DOROTHY DALTON.

Október hó 4 én, vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

A zúhatacy ho<P Eg>szerü emberek rendkívüli ^ °5 VwaV történeté 7 felvonásban.
Főszerepben: LCN CHANEY és BARBARA LA v«RR,

PIL0TTI Skoo-.iCSCt pró: ál. Burleszk 6 felv.

1925- oklőber 4

és ezenfelül kezelési költség címén 
1 egész háromnegyed százalékot 
fognak fizetni. A kölcsön törlesz­
tésére évenkint mintegy 0 55 szá- 
zalék esik és igy a gazdák tőke 
törlesztésre, kamatra és kezelési 
költségek címén ténylegesen együtt 
véve mintegy 10 s: ázalékot fog­
rak a 86 5 százalékos árfolyamon 
elszámolandó kölcsönök után.

Kiadótulajdonos : Vitéz Febérváry Deret, 
Kiadóhivatal vezetCje: Smerczke János 

Felelős kiadó : Kríiritz istván.

Sárkány-ucca 9. számú Jjgjg
azonnal beköltözhető lakással, 400 
□ öl gazdaság: kerttel, szabadkéz­
ből eladó. Bővebbet tulajdonosnál.

gyári lerakat. Autó felszeg
legolcsóbban

NAGY JÓZSEF BUDAPEST Vl
Andr&ssy ut 34. se. ’

Vegyetek
rokkant sorsjegyet!

Főnyereményeké
Efly hal üléses túrás utomobii 
Eey negyüleses városi suta 

Egy traktor.
Egyéb nyeremények:

1 teljesen felszerelt motorkerékpár 
1 kérész huros zongora P 
1 163 darabból álló 12 szeméivé* 

ezüst evőkészlet. yes
1 hátasló.
1 teljes ebédlő berendezés
1 nemes szőrméből készült női 

bunda.
1 12 sorós vetőgép.
1 férfi városi bunda.
1 fejős tehén.
1 teljes konyhaLlszerelés.
1 6 személyes ezüst evőkészlet.
1 rádiófelszerelés.
1 teljes hálószobaberendezés.
1 Manlihher vada szkarabéivfeevl 

ver 5 lövetű. '
1 duplacsövű Sauer 16-os zerétes 

fegyver.
1 J2 es browning serétes, 5 lö­

vetű fegyver.
1 ezüsttálca.
10 eke.
10 selyem női ruhára való anyag 
30 férfi ruhára való anyag.
10 női szőveíruhérs vaió anyag. 
60 pár női cipő merték szerint.
50 pár férfi cipő mérték szerint, 
és még 1500 db különféle nyere­

mény. — Versenyintézőség: 
Budapest VI. Andrássy ut 8. 

Telefonok • 87 34, 114 47, 114 48. 
Mindenütt kapható. 

Támogassátok a rokkantakat!

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. 

közönség szíves tudomására 
hozni, hogy

bú tor raktárt
nyitottam, ahol állandóan 
raktáron tartok háló, szalon, 
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives 
pártfogását kérve vagyok 

kiváló tisztelettel
P0LHAPSMER RUDOLF

asztalosmester
Baja P kornyl János ucca 7.
szegény- és közkórházközött.

V: tíS'Csvfe

=— Eddig csak
Stellner veit,

de most már valóság, női lakkkapnis cipők, kiváló jó minőig 210 000 K külföldi 
egész magas szárú legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koro-

natól, férfi cipők 200.000 koronától
STELLNER ZSI6M0ND B«)A, Vf'.QSM.VSTY-UCCA I. (6rauaug-féle ház)

V- -<{ 5 • ■
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Budapesti terménytőzsde :
(II 8'

Búza
U07S
Árpa
Za»
Terfiar!
Korpa:

iktóber 1 --?• ‘"'i

302 5 tj ■ 382 0 V
2 2 ö'V—-267 5‘X1
270 00- - 36‘*‘ o n
260 i.iOO- 26ő 000
268 0 JO­ 267 öOö
IST 5 O- 182 oüO

Szabászai Budapest,
Vili József-krt 59 - 6!. II 12.
Legújabb pár si rendszerű sz&bá- 
szili módsz rémmé! nemcsak tu- 
hát, de argói kos’ttimöt és kabá­
tot szabni varrni 3 bFnap alatt ta­
nítok. Vidékeket rövidebb idő piait 
is. Iparilag vizsgáztatok. — Külön 
esti tanfolyam. — Szabásmintákat 
divatlap után kiválasztva készítek. 
Divatlapból kiválasztott minta és 
megvett méret bek ti déstvel sza­
básmintát postán azonnal meg­
küldöm Ango’, francia és gyér 

rrekruha varrást vállalok.

2 esetleg 3 szobás

laliásí
|| ^ g».# j

a belváros birrrely r-s'.en.
Nlapas bárt fi etek.

Cím a kiadóban.

Birtok bérletek :
1050 kát. hold ogy tagban Barátivá- 
ban, v majorral úgy hogy tár? vehet-5. 
1926 kát. hold Somogybán 1H213. évi 
aratás után vehető át. — 430 m. hol­
das prima birtok Baranyában. — 1500 
kát, hold PO kilóéit ipar vasúttal, u fi­
iakkal. — 1Q00 kát, ho’das 150 kilóért, 

40 kis hold Baján, Vodiea körül.

Eladó birtokok :
193 m. hold gazdasági épületekkel, 
urilakkal, Bar nya legjobb birtoka, 
1200 millióért. — 20 irt. hold Kiskun­
halas mellett, ebből 15 Ukld szőlő, 
többi gyümölcsös, kert, akácos, épüle­
tekkel. bordókkal, — 800 holddas 
gyón örü kastód.yos birtok. — 500 hol- 
dai rnosss prima. — 50—100 kishold 
szomszédos erdöparcelUkkal vagy a 
erd8parc“llák külön is a bajai határ­
ban. — 10—15 kishold búzatermő bajai 

határban.

Keresek vetelre:
'50-250 holdat Baján vagy környé­
kén. — 1—2 holdat Baia város kö'zvet. 
len közeiében. — 1/2—I hold szőlőt — 
7—8 kiállóidat. — 4—5 holdat, szántó 
és szőlő házzal.

keresek bérletre :
ff holtl körül Baján vagy környé­
kén. — 20-40 holdat Baján vagy 

Bajaszentistvánon.
VITÉZ FEHERVARY DEZSŐ

ingatlanforgalmi irodája, Baja 
(Hangya szövetkezet.)

bangó
jogi szeminárium
Budapest, IX. Rádai-u. 14.

Sikeresen készít elő 
vidékieket is, ■:

Egy tanuló- és kifutóleányt 
felveszek.

MADAME kalapszalon.
Madach Imre utca 30.

A Bajai Takarékpénztár
romtje gy 

irodájában
az egész ország vasúti vonalaira 
szóló külföldi vasúti jegyek a vonat 
indulás élőit 48 órával is meg­
válthatok. — Vizű nokat csekély 
költséggel megszerzi. — Jegy ki­
adás ideje : 8 —12-ig, 3—5-ig, 
vasár- és ünnepnap 9—11 ig. — 
Külföldipénzek átváltásé kedvező 

árfo’yamon.
I

2 szobád. I konyhás száraz, Isha 
tolRg kii.önálló as Szenlislvánhr z 
HP közelfekvő :

lakást keresek
kamrával és serísól használattal 
november elsaju-s. Ajáüatok a 
hérö.-szeg megjelöl "sével C termák 
J no?, Ka ocsa. E'dőhivatal címre 
:—: küld ndek. : —:

Magyar-szerb
fopdifcó ifíoda

Tóth Kálmán-utca 21. sz a.
LUKIN SÁNDOR

kir. tbrvényizéki hite» tolnró*.
4t,MUKaxnam3iü

Sjjeíi mspeüdös
szept- 28 ó ölet. 5.42 

rptjieu fái b óráig ea vü.sárnrp 
délilián nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
í'Cgyaeerlá'a

Kojanlts Károly 
Vegyészeti gyára 

Győr, Ipartelepek.
Gyári: Elefánt védjegyű 1 a 
cipőfénymázt, fcőrzsirt, bőr 

vazelint és fegyvérzsírt. 
Alapítva 1825

VUodern üönyvfiötészet
minden ágába tartozó munkákat vállal az

Uj Élet Nyomda R. T. Baja.
üléses kivitel. Pontos szállítás.!

Legjútáoyosabb
bevásárló helyek:

—.............................—

Sziics- és szörmeáru
legizlésesebb kivitelben

Krupity Mihály
sziics nesternél kapható.

Baja, Erzsébet Királyné ucca 37.

Stukaturnád, szegés 
kátránypapir

elsőrendű minőség olcsó árak
Utry Pál fiai
sodronyáru telepe Baja.

Ruházati (sikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welclmer Lőrinc
re-» Mi se. timéttt 1 Hhr.í-uto»

Sziics- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél.
Baja, Krxeébet kírülyné-u. 67. eicAtr, I

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsír és naponta friss I. rendű

te a vaj
rum, ül;őr, palack borok

El&ö Bácskai Életmifczeriízletés 
Falatozóban (Városház épület.)

Gépalkatrészek, motorok, 
golyós cöapágyak.

Schmidt Márton Fiai
Baja, CzirfiiBE Perenc-utco 12—44.

Rövid- és divatáruk:
Legolcsóbban, legjobban be- 

sserexhetű:

Bajai Áruforgalmi r. t.
Ví-rösmBiíy-utco 4,

Sodronyételboritok és 
zöld szunyogháiószövet

legjobb és legolcsóbb.

ütry Pál Fiai
Sodronyára telepe Bsji.

„Shell“
benzin, petroleum, autó, gép, 
és hengerolajolt Gázolajok 

motorok részére.
Smidt Márton Fia

Baja Cirfusz ntca 42—44.

Rőtösüzletek:
Legnagyobb választék, leg­

kedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc

«re ié bal Idrilyné atea 6.

Megszűnik
a drágaság mert ezen a hite»

Zádor
bazár

jól fiiszerelt raktárából

ewr olCSÖll

vásárolhat
a te i idény kezdetére,

Arak ezer koreoábaa
Kegy házban kötött zokni

vékony 8'—
F. gyházban kötő t zokni

téli 8 —
Patent haúsnya ft-k;te

vagy b rna lö'—
Gyermek svetter gyapjú ÍOO"—•
Gyermek sapka gyapjú 30—■
Női reform nadrag 45"—
Női gyapjú mel e^y 170 —
Férfi gyapjú m líény 170 —
Női muslin harisnya

( upla talppal 30 —
Női selyem fátyol harisnya

minden színben 48"—
Selyem sálak 05"—
Mackó tuba sapka sállal 260"—- 
Gyermek gyapjú ruhácska 78*—
Játszó ruhácska téli 120"—
Keresztelő készlet díszes 26"— 
Hosszupárna díszes 190 —
Kocsi takaró 130'—
Gyermek-kocsi 200"—
Férfi fehér damastelejti ing 98'— 
Selyemelejti ing 2 gallérral 120 — 
Z fir ing 2 gailérral 95'—
Gombos köpper nadrág 72'— 
Zsinóros köpper nadrág 58'— 
Rövid köpper nidrag 38"—
Selyem nyakkendő divatos 33"— 
FiU ing fehér színes

2 gallérral 90'—-
Férfi csőernyő egész jó

minőség 120'—
Női divat etnvő 130'—
6 személyes üvegkészlet 29*— 
Ping pong játék 29"—
Iskolatáska vászonból 39'—
Ezeken kívül nagy választék utazó 
bőröndökből, kosarakból. Üveg és 
porcellán edényekből, lámpákból, 
játékáruból, p:pere és illatszerek­
ből, Tnonet székekből, gyermek 
:—: kocsikból. :—:
Köztisztviselőknek 5%

engedmény.



BAJAI ÚJSÁG

Eladd házak.
Madách Imreufci 14 szám a atti 
ház szabadkézből eladó. A ház 
10 szoba, 5 konyha, előszobák, 
külön mcsóhoryha és tgy 200 
□ öles konyhákért1"ő! áll, 2 szoba, 
1 kcnx ha, 1 előszoba ozornal be­
költözhető. Az átvételhez 100 mii 
Hó korona elegendő, a többi meg. 
egyezés szerint fizethető. Továbbá 
eladom Bem József-u. 25. szám 
alatti házam, amelyben szintén 
egy hét szoba, konyhás 'akás be­
költözhető Ennek átvételéhez 20— 
30,00 0 000 elegendő a többi meg­
egyezés szerint öze the ő. Bővebbet 
Krausz Lajosnál, Kossuth Lajos-

Mié ölt kályha, tűzhely, 
üstház, bogrács, fúslcsö, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi 

. zalommal :

1825, október 4,

U’C3 1 1 ÍZ.

özv. Bagó Ferencié
kályhas m es t er
ajánlja saját kászitmé- 
nyü, Satmote, tűzálló,

: agyag :

cserépfiáiyMü
különböző színekben. 
Elvállal javításokat í-s 
átrakásokat helyben ás 
vidáken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan ráktáron.
Vvfcely: Néfzáros L ucca 43

Két szoba, konyha,
speisz november 1-től kiadó. 

Érdeklődni lehet Tóth Kálmán 
ucca 39. szám.

EICHHARDT
KRÉNEISZ
vaskereskedökhöz BA ÁN,

mert elten a fenti cikkekben szo­
lid erős kisipari munkát kap, me­
lyek örsze nem téveszthetek a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeinket, u. m nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 
edényt, zsirbödönt, veidlingot, hus- 
örlöt és az összes vasárukat min­

denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

NIKELSZKY • magántat,folyam
Budapest, Andrássy-ut 21. ELŐ 
KÉSZÍT összevont vizsgákra, 
érettségire vidékit ke? is. Interné- 
tust igénybevevők másfélmillióért 

felvétetnek.

ÁLLANDÓ FOGLALKOZÁSHOZ
és fényes jövedelemhez juthatnak 
mozgékony hely i képviselők magán­
felek látogatásával. Steiner és T a, 
Wien, IX. Weht:. geistrssse 16.

Péoz
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa.széo & koksz
legalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezetbe
tagokat felveszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint sz ózni. kötp. bitessövotk. tagja.

Baja, Zárda-U. 3. Posta épület.

Bérbeadó
800 hi. boroshordó
val együtt a Deák Ferenc- 

utca 3, sz. alatatti

pince.
A 800 hl. hordó külön kis 

tételekben ei is adó.
Értekezni ugyanott lehet:

Ifj. Tóth Istvánnál, Baja

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

“I
Elsőrendű anyagból készült

bútort jótállással
csakis

SZABÓ FERE5EC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­

ról, iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­

ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Iníerzia készítést vállalok.

Városi Gázgyár Baja
hózlioz szállít

forgalmi adóval együtt IOo ki- 
logrs romonként —:

88.000 K,
tisztén külföldi gázszénból ter­
melt elsőre ndü minőségű száraz

DIÓKOHSZOT.

m 330,000
g

í M Ä Pt ti* sti v r* ■'

egy íil szár a z 
lágy-fa, fele hasáb fele 

gäaibfa. — Forgalmi adá 
és hazaszállítás 30 szer 

korona. Megrendelhető

KÄTÄNICS 1
Bt ja, Er; sebe? kir. 

utca 98. szám.
Telefon: 91.

5naleM3e**!wí®u”**M,„a®®*eiieeee»ea»eoesoiie»eiiaini*we»ii

"Az ország legnagyobb bútoráruháza-<m =
i

1

i
MOöE&M 6» ANTIK s ÜJ
HíLJES" LAKBESEMEnSZsSBIO 5 Er> tr 3

ív>- fc>Á% A» m.*-3.szí
it L D A PEST."...............

Nyomatott, as ,Uj Élet r.-t. könyvnyomdádban Baja.

I Jóminóségü |

I bútor o!«sén §
@ csakis
H Asztalosmesterek bútorcsarnokában szerezhető
H Mátyás király-tér 6. sz-
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